Castingaufruf!
Morgens ein zahnloser Pirat, mittags ein furchteinflößender Dinosaurier und am Abend eine nervtötende Prinzessin. 
Du bist ein Improvisationstalent und schaffst es spielend, dich in jeden Charakter hineinzuversetzen? Du bist in der Lage, Kinder richtig aufzudrehen und hast Lust, am verrücktesten Quiz des Kinderfernsehens teilzunehmen? Aber du hast kein Problem damit, dass niemand dich sehen wird, denn du wirst in der Show gnadenlos durch hässliche Toons ersetzt? 

Dann ist das genau das richtige Projekt für dich! Family Entertainment.tv sucht Schauspieler für „Skatoony“. In der durchgeknalltesten Spielshow Deutschlands kämpfen Kids und Toons um wahnsinnig tolle Preise. 
Wen suchen wir?
Wir suchen vier Schauspieler, die in mehr als dreißig Rollen schlüpfen können. Die  improvisieren und animieren können. Die Kinder dazu bringen, aus sich herauszukommen und jeden Blödsinn mitmachen. Die das Kind in sich zeigen und trotzdem in der Lage sind, den Überblick im größten Chaos zu bewahren und ihren Einsatz nicht verpassen.
Was müsst ihr tun?
Fragebogen ausfüllen und ihn mit einem aktuellen Foto so schnell wie möglich an Family Entertainment.tv, Erich-Kästner-Strasse 1, 99094 Erfurt (0361-51143-800)  schicken. Per Mail an produktion@fe-tv.de  oder per Fax an 0361-51143-801)
Wann geht es los?
Im Oktober - voraussichtlich zwischen dem 27. und 31.10.2009 findet die Aufzeichnung im Studio in Erfurt statt.
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